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El 100% de los encuestados se declara al corriente de la participación del CNIH en el proyecto 

Erasmus+. De ese porcentaje, un 74, 4% declara haber obtenido la información de sus hijos mientras 

que un 14, 3% ha obtenido la información por parte de los profesores y otro 14, 3% por parte de 

amigos. 

 

El 100% de los encuestados considera que el proyecto supone un valor añadido para el centro y para 

la formación de sus hijos. El 57,1% considera que el interés de sus hijos por el español ha aumentado. 

El 28,6% considera que el interés de sus hijos por otras lenguas se ha visto incrementado y el 14,3% 

de los encuestados considera que sus hijos se relacionan mejo con otras personas gracias a esta 

experiencia. 

 

El 100% de las familias se ha implicado en el proyecto, si bien un 14,3% considera que su 

participación ha sido puntual. Un 85,7% de los encuestados declara haberse implicado en la acogida, 

mientras que un 14,3% de los encuestados ha participado también en las actividades del proyecto.  

 

El 85,7% de los encuestados cree que participar en otros proyectos Erasmus+ en el futuro será muy 

beneficioso para el centro mientras que el 14,3% restante cree que sería bastante beneficioso. 

 

Comentarios: 

“Me parece que todo vaya perfecto gracias los profesores. Me encanta mucho que existe un 

proyecto como esto en Rumania porque ayude mucho mejorar el nivel de español y también los 

alumnos pueden aprender muchas cosas sobre la vida real.” 

 

 

 

 

 

 



 

 

CONCLUSIONES: 

 

Tras analizar los datos indicados más arriba, las familias implicadas en el proyecto valoran que los 

resultados del primer año de desarrollo del proyecto son muy positivos e incluso superan las 

expectativas iniciales. 
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